

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«30» квітня 2024 р.

м. Полтава

№ 8

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 62 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

8.16. Про розгляд клопотання перед Міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим про представлення окремих членів трудового колективу Полтавського державного аграрного університету до нагородження відомчими відзнаками Міністерства освіти і науки України з нагоди святкування Дня Незалежності 24 серпня 2024 року (доповідає Галич Олександр).

8.16. СЛУХАЛИ: про розгляд клопотання перед Міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим про представлення окремих членів трудового колективу Полтавського державного аграрного університету до нагородження відомчими відзнаками Міністерства освіти і науки України з нагоди святкування Дня Незалежності 24 серпня 2024 року.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про те, що відповідно до Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 липня 2013 року № 1047 (зі змінами), та клопотання Шаравари Тамари, проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку, вчена рада Полтавського державного аграрного університету звертається із клопотанням перед Міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим про представлення Шульги Людмили Володимирівни, кандидата економічних наук, доцента, професора кафедри маркетингу, керівника навчально-наукового центру забезпечення освітньої діяльності та якості освіти Полтавського державного аграрного університету до нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України з нагоди святкування Дня Незалежності 24 серпня 2024 року, зважаючи на вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, плідну науково-педагогічну діяльність, досягнуті успіхи у справі виховання студентської молоді.

Внесена пропозиція – підтримати визначене клопотання.

ВИРІШИЛИ: звернутись з клопотанням перед Міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим про представлення Шульги Людмили Володимирівни, кандидата економічних наук, доцента, професора кафедри маркетингу, керівника навчально-наукового центру забезпечення освітньої діяльності та якості освіти Полтавського державного аграрного університету до нагородження Грамотою

Міністерства освіти і науки України з нагоди святкування Дня Незалежності 24 серпня 2024 року, зважаючи на вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, плідну науково-педагогічну діяльність, досягнуті успіхи у справі виховання студентської молоді та зважаючи на вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки, плідну науково-педагогічну діяльність, досягнуті успіхи у справі виховання студентської молоді.

Голосували: «за» - 62, «проти» - 0, «утримались» - 0.

З оригіналом згідно.


Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Учений секретар



 Тетяна БУЛАХ